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 Motto: „Všichni umíme tancovat, když najdeme hudbu, kterou milujeme.“ 
                      Giles Andreae 

 
                                                        

SVOZ   ODPADŮ 

 
POPELNICE:   pondělí                                         2.4.                             15.4.                         29.4.                                                   

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)                 2.4.                             29.4.                                                                           

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)                                                                              až      17.5.          

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (obchod Hruška, Hasičská zbrojnice, Potůčky) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená plastová nádoba u obchodu HRUŠKA 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů, ...) 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, 

olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu 

určené a označené. 

PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka-šedý kontejner u vlakového nádraží.  

Železný šrot sem rozhodně nepatří.  

 

 

 

DUBNOVÍ JUBILANTI 

 

Paní Niklová Ludmila, Kovaříková Vlasta, Nepimachová 

Olga, Lejsková Jana, Frydrychová Beáta, 

Slováčková Drahomíra, Trunkátová Jitka, Julinová Jarmila, 

Kořénková Petra 

Pan Tureček Jan, Polášek Jan, Sekula Miroslav 

Všem jubilantům přejeme štěstí, zdraví, lásku, pohodu a 

optimismus do dalších let. 

 

 
Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním 
nyní souhlasí, ať tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte 
nejlépe písemně, na obecní úřad. Děkujeme 

http://www.obeclipa.cz/


 

 

AKCE UKLIĎME ČESKO 

 

 Ukliďme Česko je dobrovolná úklidová akce, která probíhá na území celé ČR. Jejím cílem je 

uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek. Do této akce se v Lípě zapojily všechny 

spolky (hasiči, fotbalisti, myslivci, lipské čarodějnice, divadelníci) a dobrovolně jdou uklidit naši 

obec.  

Všichni občané Lípy se mohou přidat, nebo si mohou uklidit své okolí.  

 

KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD 
 

Kontejnery budou přistavěny opět na obvyklých stanovištích v týdnu od 22. 4. – 26. 4. 2024. 

Pondělí 15-18 hod. Stráně (křižovatka na Potůčky),  

Úterý 15-18 hod. U sila (v uličce u kolejí),  

Středa 15-18 hod. Centrum (před obecním úřadem)  

Čtvrtek 15-18 hod. Chalupky (u sokolovny)  

Pátek 15-18 hod. Potůčky (u Ušelů a nahoře u Elšíků) 

 Do těchto kontejnerů nepatří: tříděný odpad (skla, plast, papír, bioodpad), nebezpečný 

odpad (ten proběhne 12. 6. 2024) a kovy (sběr kovů vyhlásí hasiči). Do kontejneru na 

velkoobjemový odpad můžete vyhodit: rozměrnější odpad z domácnosti, který se nedá  

třídit-koberce, nábytek, zbytky dřevotřísky apod. 

 
BIOODPAD 

 

kontejnery na větve a bioodpad ze zahrad, které se Vám nevejdou do kompostérů, můžete 

po celý duben a květen umístit do kontejnerů na bioodpad přistavených na dvou obvyklých 

místech:  

1.) v zatáčce na Potůčkách 

2.) v areálu Sokolovny  

Do těchto kontejnerů nevhazujte bioodpad v pytlích. Pytle je nutno do kontejnerů vysypat, 

jinak nám je zpracovatelská firma nevezme a pak bychom byli nuceni toto stanoviště zrušit a 

zvolit stanoviště s dozorem. Také apelujeme na občany, aby zde nevhazovali dřevěné desky, 

dřevotřísky, apod. Tento odpad patří do velkoobjemu. 

 Děkujeme za pochopení 

 

POZVÁNKA 
 
Výbor Lesní singulární společnosti z, s v Lípě zve podílníky k výplatě podílu za rok 2023 dne 
14.4.2024 od 13.00 v pohostinství U Kubínů. Proběhne i zápis palivového dříví na rok 2024. 

Za výbor LSS Bobál Petr 

 
 

 



 

 

!!! DOČASNÁ ZMĚNA V ORGANIZACI AUTOBUSOVÉ DOPRAVY!!! 

Od úterý 02.04.2024 dojde k zahájení výstavby okružní křižovatky na silnici I/49 v obci Lípa. 

Tato stavba si vynutí dočasnou změnu v organizaci autobusové dopravy:  

Autobusové spoje linek 130, 430 a 432, které obsluhují ve směru jízdy do města Slušovice 

zastávky „Lípa“ a „Slušovice, přehrada“, budou vedeny po objízdné trase přes centrum obce 

Lípa. Pro tyto linky tak dojde k přesunutí zastávek „Želechovice nad Dřevnicí, škola“ (do ulice 

Lipská před budovu č. p. 404) a „Lípa“ (před budovu obecního úřadu). Přesun zastávek se týká 

pouze uvedených linek, a to výhradně ve směru jízdy do Slušovic; v opačném směru jízdy 

(směr Zlín) ani u spojů jedoucí přes Klečůvku nedochází k žádným změnám. Ostatních 

autobusových linek, které jsou vedeny naší obcí, se tato stavba nijak nedotkne.  

DERATIZACE 

Ve dnech 12. 4., 18. 4., 25. 4. 2024 bude prováděna velkoplošná deratizace obce Lípa. 

Akci zabezpečuje firma Deratex, spol. s r. o. se sídlem ve Zlíně, která provede ošetření 

kanalizační sítě, veřejných ploch a vybraných objektů. Vzhledem k tomu, že je pravděpodobný 

výskyt hlodavců i v okolí obytných domů a v hospodářských staveních, vyzýváme občany ke 

spolupráci, při vyhledávání pobytu hlodavců. Pokud to situace 

vyžaduje, obraťte se přímo na pracovníky jmenované firmy, nebo nahlaste své požadavky na 

Obecní úřad v Lípě (tel. 577901786), aby bylo zabezpečeno komplexní ošetření obce. 

 

RALLYSPRINT KOPNÁ 2024 

Z důvodu výstavby kruhové křižovatky dojde k uzavírce odbočky na Paseky.  

Rallyklub východní Morava v AČR, jako pořadatel automobilové soutěže RALLYSPRINT 

KOPNÁ 2024 požádal Zastupitelstvo obce Lípa o povolení průjezdu rychlostní zkoušky přes 

lokalitu Lipské paseky v termínu 4.5.2024. Tomu ZO vyhovělo s podmínkou, že 

pořadatel opraví účelovou komunikaci (frézovanou drtí) od úvozu k rybářské baště cca 500 m. 

Tato oprava úvozové cesty kolem rybářské bašty, umožní objet místo stavby a bezpečně se 

dostat na komunikaci I/49. Jak při soutěži, tak i po ní. Upozorňujeme proto občany, aby byli 

opatrní. Závod Kopná se odrazí nejen na úseku rychlostních zkoušek na Pasekách, ale také v 

dolní části obce, kde bude svedená doprava při přejezdech směrem na Slušovice. Prosíme tedy 

o trpělivost. RALLYSPRINT KOPNÁ je jednodenní záležitost (4. května 2024), ale kruhová 

křižovatka bude hotová až v půli září.  

 
 



 

 

ZÁPIS DĚTÍ A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE V LÍPĚ 
 

Zápis dětí na školní rok 2024/2025 se bude konat ve dnech: 
6. 5. a 7. 5. 2024 

vždy od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:00 hodin 
S sebou si vezměte: 

• vyplněnou žádost o 
předškolní vzdělávání  

• občanský průkaz  

• rodný list dítěte  

• zájemci o speciální 
logopedickou třídu si přinesou doporučení ze školského poradenského pracoviště 

Žádost i bližší informace k zápisu jsou k dispozici na: www.mslipa.cz. 
Těší se na Vás ředitelka Bc. Bohuslava Řehůřková a kolektiv pracovnic mateřské školy. 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme všem rodičům a dětem, kteří nám ve 
čtvrtek 21.3. pomohli uklidit hřiště u mateřské 
školky. Maminky se chopily vyhrabávání listí, 
zametání a stříhání keřů a tatínci pomohli 
všechen odpad připravit k odvozu. 

Děti s paní učitelkami pracovaly už od 
dopoledne. 

Na všechny pomocníky čekal táborák 
s opékáním špekáčků a počasí, navzdory 
předpovědím, nás nezklamalo. 

Společně jsme udělali opravdu kus práce a 
připravili hřiště dětem k dalším hrám. 

Děkujeme Vám! 

 
 
 

MÍLÍ OBČANÉ UŽÍVEJTE SI KRÁSNÉ JARNÍ DNY A PŘEJEME VÁM 
PĚKNÉ VELIKONČNÍ SVÁTKY. 

 
 
 
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 

IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704 

http://www.mslipa.cz/

